

ERRATUM TO "ASYMPTOTICS OF STIRLING NUMBERS OF  
THE SECOND KIND"

W. W. BLEICK AND PETER C. C. WANG

Page 577, equation (11):

replace  $l^x$  by  $e^x$ .

Page 579, equation (21):

A minus sign should precede the last  
fraction in the bracket.

REFERENCE

1. W. E. Bleick and Peter C. C. Wang, *Asymptotics of Stirling numbers of the second kind*, Proc. Amer. Math. Soc. 42 (1974), 575–580.

DEPARTMENT OF MATHEMATICS, NAVAL POSTGRADUATE SCHOOL, MONTEREY,  
CALIFORNIA 93940

Copyright © 1975, American Mathematical Society